

## АНОТАЦІЯ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ

### **Заплановані результати навчання:**

**Мета вивчення навчальної дисципліни:** розкриття методології, методики та організаційних основ державного регулювання економіки. Навчальний матеріал ґрунтується на положеннях сучасної економічної теорії і менеджменту, а також Конституції та законів України, інших нормативно-правових актів державних органів.

**Основні завдання навчальної дисципліни:** сутності, мети і завдань державного регулювання економіки; теоретичних основ формування та реалізації стратегії соціально-економічної політики держави; методологічних основ, методів і засобів впливу держави на економічний та соціальний розвиток і соціально-економічні процеси; сутності, функцій, методології та методики соціально-економічного прогнозування, державного програмування і макроекономічного планування; особливостей державного регулювання різних сфер господарської та соціальної діяльності; світового досвіду державного регулювання економіки.

### **Компетентності:**

#### *Загальні:*

ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК 11. Здатність приймати обґрунтовані рішення.

#### *Фахові:*

СК 1. Здатність виявляти знання та розуміння проблем предметної області, основ функціонування сучасної економіки на мікро-, мезо-, макро- та міжнародному рівнях.

СК 5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.

СК 8. Здатність аналізувати та розв'язувати завдання у сфері економічних та соціально-трудова відносин.

СК 11. Здатність обґрунтовувати економічні рішення на основі розуміння закономірностей економічних систем і процесів та із застосуванням сучасного методичного інструментарію.

### **Програмні результати навчання:**

ПРН 1. Оволодіти навичками формування державних цільових програм соціально-економічного розвитку.

### **Програма навчальної дисципліни:**

Тема 1. Державне регулювання як метод управління економікою.

Тема 2. Стратегія соціально-економічного розвитку країни.

Тема 3. Фінансово-бюджетна та грошово-кредитна політика.

Тема 4. Структурна та інвестиційна політика.

Тема 5. Науково-технічна та інноваційна політика.

Тема 6. Державне регулювання підприємництва.

Тема 7. Державне регулювання зовнішньоекономічної діяльності.

Тема 8. Державне регулювання цін та інфляції.

Тема 9. Регіональна економічна політика.

Тема 10. Соціальна політика.

Тема 11. Державне регулювання природоохоронної діяльності.

**Трудомісткість:**

Загальна кількість годин – 180 год.

Кількість кредитів – 6,0.

Форма семестрового контролю – залік, екзамен.